MULTIPLICATIONS A TROUS

Complète :

	
	x
	6
	=
	42

	5
	x
	
	=
	45

	
	x
	8
	=
	56

	
	x
	4
	=
	36

	7
	x
	
	=
	21

	
	x
	8
	=
	32

	6
	x
	
	=
	48

	
	x
	9
	=
	63

	8
	x
	
	=
	72

	7
	x
	
	=
	28

	
	x
	3
	=
	27


Remarque : l’écriture de la multiplication:

____ x 5 = 35

revient à poser la division : en 35 combien de fois 5

La division permet de trouver le facteur inconnu d’un produit, quand la table de Pythagore ne peut plus t’aider:

Complète :

	
	=
	75
	:
	25

	
	=
	45
	:
	15

	
	=
	150
	:
	3

	
	=
	84
	:
	4

	
	=
	66
	:
	6


Complète en suivant l’exemple donné:

	Nombre proposé
	Multiplication
	1ère division possible
	2ème division possible

	48
	4 x 12
	48 : 4 = 12
	48 : 12 = 4

	75
	
	
	

	45
	
	
	

	150
	
	
	

	84
	
	
	

	66
	
	
	


Problèmes : 

1) sur une cassette audio de 60 min., combien de chansons de 5 min. ( en moyenne) peux-tu enregistrer?

2) Marc s’est constitué une cagnotte de 72 € pour aller au cinéma. Sachant que la place coûte 6 €, combien de fois pourra-t-il aller au cinéma?

3) Une agence organise un voyage en autocar. 275 personnes se sont inscrites. Combien faudra-t-il de cars de 55 places ?

4) Danièle achète un lot de 4 cassettes vidéo pour 16 € . A combien revient le prix d’une cassette ?

